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Документ перекладений з англійської мови на українську мову в межах реалізації проекту «Право на доступність: досвід США в українських реаліях», що здійснюється Всеукраїнською молодіжною громадською організацією інвалідів з вадами зору «Генерація успішної дії» за підтримки Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні, в межах програми «Гранти для учасників програм обмінів» та під егідою Коаліції з протидії дискримінації в Україні.
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Для осіб з обмеженими можливостями, цей документ доступний великим шрифтом, шрифтом Брайля, на аудіокасетах, і комп'ютерних дисках.

Відтворення даного документа заохочується.
Ця інструкція містить огляд федеральних законів про громадянські права, які забезпечують рівні можливості для людей з інвалідністю. Щоб дізнатися більше про те, як ці закони можуть стосуватись вас, зверніться до відповідних установ і організацій, перерахованих нижче.

Закон про американців з інвалідністю (ADA)
ADA забороняє дискримінацію за ознакою інвалідності в сферах їхньої зайнятості​​​, державних і муніципальних, громадських установах, комерційних об'єктах у транспорті та телекомунікаціях. Це також стосується Конгресу Сполучених Штатів Америки.

Щоб захищати свої права за допомогою ADA, потрібно мати інвалідність або якесь відношення до людини з обмеженими можливостями. Людина з інвалідністю визначається ADA, як людина, яка має фізичні чи психічні порушення, яка істотно обмежує одну або декілька життєво важливих функцій, людина, яка має історію або запис такого порушення, або людина, яка сприймається іншими, як така, котра постраждала від такого порушення. ADA конкретно не називає всі порушення, на які поширюється його дія.

ADA Розділ І: Робота

Розділ І вимагає від роботодавців з кількістю 15 або більше співробітників, забезпечити кваліфікованим фахівцям з обмеженими можливостями рівні можливості користуватися благами, доступними для інших, а також повний спектр можливостей, пов'язаних із зайнятістю. Наприклад, він забороняє дискримінацію при прийомі на роботу, наймі, просуванні по службі, навчанні, оплаті, соціальних заходах та інших привілеях зайнятості. Це обмежує питання, які можуть бути задані щодо інвалідності заявника до моменту надання пропозиції про роботу, і він вимагає, щоб роботодавці досягли домовленостей щодо відомих фізичних чи психічних недоліків кваліфікованих фахівців з обмеженими можливостями, якщо це не призводить до надмірних труднощів. Релігійні об'єкти з 15 або більше співробітників, підпадають під Розділ I.

Скарги щодо питань Розділу I слід подавати до Комісії Сполучених Штатів Америки з питань рівних можливостей при працевлаштуванні (EEOC) впродовж 180 днів з дати вчинення дискримінації, або 300 днів, якщо випадок трапився в зазначеній Державній чи місцевій агенції з працевлаштування без дискримінації. Особи можуть подати позов до федерального суду лише після отримання листа «права на позов» від EEOC.
Скарга щодо дискримінації у сфері зайнятості на основі інвалідності може бути подана в будь-яке місцеве відділення Комісії Сполучених Штатів з питань рівних можливостей при працевлаштуванні. Мобільні офіси розташовані в 50 містах по всій території США і перераховані в більшості телефонних довідників «Уряд США». Для відповідного EEOC офісу у вашому географічному регіоні звертайтесь: 

(800) 669-4000 (голосовий)
(800) 669-6820 (TTY)

www.eeoc.gov
Публікації та інформація про EEOC-посилені закони, можна отримати за телефонами: 

(800) 669-3362 (голосовий)
(800) 800-3302 (TTY)

Для отримання інформації про можливість працевлаштування конкретної особи з інвалідністю, зв'яжіться з Мережею працевлаштування людей з інвалідністю:

(800) 526-7234 (голосовий)
(800) 781-9403 (TTY)

http://askjan.org
 

ADA Розділ II: Державна і муніципальна діяльність

Розділ II охоплює всі види діяльності державної влади та місцевого самоврядування, незалежно від розміру державного органу чи отримання федерального фінансування. Розділ II вимагає, щоб державні та місцеві органи влади надавали людям з обмеженими можливостями рівні можливості користуватися всіма їх програмами, послугами та видами діяльності (наприклад послугами з загальної освіти, зайнятості, перевезень, відпочинку, охорони здоров'я, соціальних послуг, судів, голосування, місцевих зібрань тощо). 

Державні та місцеві органи влади зобов'язані дотримуватися певних архітектурних стандартів щодо нового будівництва і реконструкції своїх будівель. Вони також повинні переміщувати місця проведення програм або у інший спосіб створювати зручності для пересування до важкодоступних старих будівель, а також ефективно спілкуватися з людьми, які мають вади слуху, зору або дефекти мови. Державні органи не зобов'язані вживати заходів, які могли б потягти за собою невиправдані фінансові та адміністративні бар'єри. Такі заходи мають бути спрямовані на те, щоб внести розумні зміни в політику, практику і процедури у разі необхідності, щоб уникнути дискримінації, яку вони не можуть довести, за умови, що це призведе до корінної зміни характеру послуг, програм або діяльності. 

Скарга щодо порушення згідно розділу II може бути подана Департаментом юстиції протягом 180 днів з дати дискримінації. У деяких випадках скарга може бути передана до програми посередництва, запропонованої Департаментом. Департамент може подати позов до суду, повідомивши, що він досліджував питання щодо порушення і був не в змозі вирішити це порушення. Для отримання більш детальної інформації звертайтесь: 

Департамент юстиції США 

Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 

Вашингтон 20530

www.ada.gov
(800) 514-0301 (голосовий)
(800) 514-0383 (TTY)

Розділ II також може бути розглянутий за допомогою приватних судових позовів до федерального суду. Не обов'язково подавати скаргу до Міністерства юстиції (МЮ) чи іншого федерального відомства, або отримати листа «право на позов», перш ніж йти до суду. 

ADA Розділ II: Громадський транспорт

Транспортні положення розділу II охоплюють всі послуги громадського транспорту, такі як міські автобуси і громадський залізничний транзит (наприклад, метро, приміські поїзди, Амтрак). Органи управління громадського транспорту не можуть дискримінувати людей з обмеженими можливостями при наданні своїх послуг. Послуги повинні відповідати вимогам для доступу в новопридбаних транспортних засобах, необхідно докласти зусиль, щоб купити або орендувати доступні старі автобуси, переробити шини в необхідній формі, і, якщо це не призведе до невиправданих проблем, забезпечити паратранзит, де вони керують автобусом фіксованого маршруту і залізничними системами. Паратранзит – це сервіс, де люди, які не в змозі самостійно використовувати звичайні транспортні системи (через фізичні чи психічні порушення) здійснюють посадку і висадку на місці призначення. Питання та скарги про громадський транспорт мають бути спрямовані до:

Управління з цивільних прав
Федеральне управління перевезень
Департамент транспорту США
1200 Нью-Джерсі-авеню, кімната E54-427
Номер 9102
Вашингтон 20590

www.fta.dot.gov/ada
(888) 446-4511 (голосовий/переклад)

ADA Розділ III: місця громадського користування

Розділ III охоплює підприємства та некомерційних постачальників послуг, які доступні громадськості, суб'єктів приватної власності, що пропонують певні типи курсів та іспитів,транспорт приватної власності і комерційні об'єкти. Місця громадського користування, це приватні заклади, які володіють, орендують, здають в оренду або експлуатацію об'єкти, такі як ресторани, магазини роздрібної торгівлі, готелі, кінотеатри, приватні школи, конференц-центри, офіси лікарів, притулки для бездомних, транспортні депо, зоопарки, бюро ритуальних послуг, центри денного догляду, оздоровчі об'єкти, включаючи стадіони і фітнес-клуби. Транспортні послуги, що надаються приватними особами, також підлягають під дію розділу III. 

Громадські місця повинні відповідати основним вимогам недискримінації, які забороняють відчуження, сегрегацію та нерівне ставлення. Вони також повинні відповідати певним вимогам, пов'язаними з архітектурними стандартами для нових і змінених будівель; розумними змінами в політиці, практиці і процедурах; ефективній комунікації з людьми з порушеннями слуху, зору, мови або інвалідністю, а також іншими вимогами доступу. Крім того, в громадських місцях слід усунути бар'єри в існуючих будинках, де легко зробити це без особливих зусиль або витрат, враховуючи ресурси державного розміщення. 

Курси та іспити, пов'язані з професійною, освітньою діяльністю або додатки пов'язані з торгівлею, ліцензуванням, сертифікацією, або атестацією мають бути надані в місці і формі, доступній для людей з обмеженими можливостями, або повинні бути передані за допомогою альтернативних доступних механізмів. 

Такі комерційні об'єкти, як фабрики і склади, повинні відповідати архітектурним стандартам АDА для нового будівництва та перепланування.

Скарги щодо порушень розділу III можуть бути подані за посередництвом Департаменту юстиції. У деяких випадках скарга може бути передана до програми посередництва, запропонованої Департаментом. Департамент має право подати позов до суду, якщо виявлено системні порушення або випадки дискримінації згідно розділу III, а також  там, коли факт дискримінації стосується питаннь загальнодержавної ваги. Розділ III також може бути розглянутий за рахунок приватних позовів. Не обов'язково подавати скаргу до Міністерства юстиції (чи будь-якого Федерального агентства) або отримати лист «право на позов», перш ніж іти до суду. Для отримання більш детальної інформації, звертайтесь:

Департамент юстиції США
Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 

Вашингтон 20530

www.ada.gov
(800) 514-0301 (голосовий)
(800) 514-0383 (TTY)

 

ADA Розділ IV: Телекомунікаційні послуги 

Розділ IV стосується доступу до телефону і телебачення людей з порушеннями слуху та обмеженнями мовлення. Це вимагає спільних носіїв (телефонні компанії) для створення служб міждержавних і внутрішньодержавних телекомунікаційних трансляцій (TRS) 24 години на добу, 7 днів на тиждень. TRS дозволяє абонентам з порушеннями слуху та обмеженими можливостями мовлення, які використовують TTYS (також відомі як TDDS), і абонентам, які використовують голосові телефони, щоб спілкуватися один з одним через асистента з комунікацій третьої сторони. Федеральна комісія із зв'язку (FCC) встановила мінімальні стандарти для TRS послуг. Розділ IV також вимагає субтитрування соціальної реклами, що фінансується на федеральному рівні. Для отримання додаткової інформації про технічний регламент, зв'яжіться з FCC за адресою:

Федеральна комісія з комунікацій
445 12-та Стріт, С.В.
Вашингтон 20554

www.fcc.gov/cgb/dro
(888) 225-5322 (голосовий)
(888) 835-5322 (TTY)

 

Закон про засоби телекомунікації
Розділ 255 (1) і Розділ 251 (2) Закону про зв'язок від 1934р із змінами, внесеними згідно із Законом про телекомунікації 1996р., зобов'язують виробників телекомунікаційного обладнання і постачальників телекомунікаційних послуг, щоб таке обладнання та послуги були доступними і легко використовувалися особами з обмеженими можливостями. Ці поправки забезпечують здатність людям з обмеженими можливостями мати доступ до широкого вибору продуктів і послуг, таких як телефони, стільникові телефони, пейджери, очікування виклику і операторських послуг, які часто були недоступні для багатьох користувачів з обмеженими можливостями. Для отримання більш детальної інформації, звертайтесь:

Федеральна комісія з комунікацій: 


445 12та Стріт, С.В.
Вашингтон 20554



www.fcc.gov/cgb/dro
(888) 225-5322 (голосовий)
(888) 835-5322 (TTY)

 

Закон про справедливе вирішення житлових питань
Закон про справедливе вирішення житлових питань зі змінами, внесеними 1988 року, забороняє житлову дискримінацію на підставі раси, кольору шкіри, релігії, статі, інвалідності, сімейного стану, національного походження. Його дія охоплює житло в приватному секторі, житло, яке отримує федеральну фінансову допомогу та будівлі державних установ і місцевого самоврядування. Це забороняє дискримінацію в будь-якому аспекті продажу або здачі в оренду житла, а також відмову в житлі покупцеві або орендарю з причини інвалідності цієї людини, людини, пов'язаної з покупцем або орендарем, або особи, яка має намір проживати в резиденції. Інші заходи, які підпадають під дію цього закону, включають, наприклад, фінансування, практики зонування, новий дизайн будівництва і реклами.

Закон про справедливе вирішення житлових питань дозволяє власникам житлового фонду, для прийняття обґрунтованих рішень у своїй політиці та операціях, надавати людям з обмеженими можливостями рівний доступ до проживання. Наприклад, господар, що ставить умовою відсутність домашніх тварин, може бути зобов'язаний зробити виняток з цього правила і дозволити незрячій людині тримати собаку-провідника в місці свого проживання. Закон про справедливе вирішення житлових питань також вимагає від домовласників для мешканців з обмеженими можливостями зробити розумні зміни, пов'язані з доступом до приватної житлової площі, а також для загального користування простором. (Власник не зобов'язаний платити за певні зміни). Крім того, Закон вимагає, щоб нові багатоквартирні будинки з чотирма або більше блоками були спроектовані і побудовані з дотриманням умов для забезпечення доступу особам з обмеженими можливостями. Це включає в себе доступність зон загального використання, достатньо широкі двері для інвалідних візків, кухні і ванні кімнати, які дозволяють людині в інвалідному візку маневрувати, інші адаптаційні можливості в середині підрозділів.

Скарга про порушення Закону про справедливе вирішення житлових питань може бути подана до Міністерства житлового будівництва і міського розвитку. Для отримання додаткової інформації або подання скарги зв'яжіться:

Управління відповідності та прав людини з обмеженими фізичними можливостями

Управління з добросовісного житлового будівництва та рівних можливостей 

Департамент житлового будівництва і міського розвитку США 

451 7а Стріт, С.В. , кімната 5242 

Вашингтон 20410 

www.hud.gov/offices/fheo
(800) 669-9777 (голосовий)
(800) 927-9275 (TTY)

З питань про положення доступності Закону про справедливе вирішення житлових питань зверніться спочатку в Управління з питань справедливості житла:

www.fairhousingfirst.org
(888) 341-7781 (голосовий/TTY)

Для оприлюднення інформації, матеріалів ви можете зателефонувати в центр обслуговування клієнтів житлового будівництва і міського розвитку: 

(800) 767-7468 (голосовий/переклад)

Крім того, Міністерство юстиції може подати клопотання у випадках, пов'язаних з прикладом чи практикою дискримінації. Закон про справедливе вирішення житлових питань може бути дотриманий за рахунок приватних позовів.

 

Закон про доступ до авіаперевезень
Закон про доступ до авіаперевезень забороняє дискримінацію у сфері повітряного транспорту вітчизняних і зарубіжних авіаперевізників проти кваліфікованих фахівців з фізичними чи розумовими вадами. Це відноситься тільки до авіаперевізників, які надають регулярні послуги для громадськості. Вимоги охоплюють широке коло питань, в тому числі допомогу при посадці і деяких особливостей доступності в новоствореному літаку, а також нових або змінених об'єктів аеропорту. Люди можуть застосовувати права, передбачені Законом про доступ до авіаперевезень, подавши скаргу в Департамент транспорту США, або через позов до федерального суду. Для отримання додаткової інформації чи подання скарги зв'яжіться:

Авіаційний підрозділ захисту прав споживачів, C-75
Департамент транспорту США
1200 Нью-Джерсі-авеню, С.E.
Вашингтон 20590

http://airconsumer.ost.dot.gov
(202) 366-2220 (голосовий)
(202) 366-0511 (TTY)

(800) 778-4838 (голосовий)
(800) 455-9880 (TTY)

 

Закон про доступність голосування для літніх людей та людей з інвалідністю 
Закон про доступність голосування для літніх людей та людей з інвалідністю від 1984 р., в цілому, стосується виборчих дільниць по всій території Сполучених Штатів Америки, які повинні бути фізично доступні для людей з обмеженими можливостями під час проведення федеральних виборів. Де немає доступних місць розташування, мають бути доступні такі, що могли б слугувати в якості приміщення для голосування; політичний підрозділ має забезпечити альтернативні способи для голосування в день виборів. Цей закон також вимагає, щоб уряд надавав можливість реєстрації та голосування для виборців з інвалідністю та людей похилого віку, у тому числі інформації TTYS (також відомий як TDDS) або аналогічних пристроїв. Для отримання більш детальної інформації звертайтесь:

Департамент юстиції США
Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 

Відділ голосування – 1800 G
Вашингтон 20530

(800) 253-3931 (голосовий/TTY)

 

Закон про державний реєстр виборців

Закон про державний реєстр виборців від 1993 р., також відомий як «Motor Voter Act», полегшує для всіх американців реалізацію свого основного права голосу. Однією з основних цілей Закону є прискорення історично низьких темпів реєстрації меншин та осіб з обмеженими можливостями, які зазнавали дискримінації. Закон Motor Voter Act вимагає, щоб всі офіси. які фінансовані державною програмою, що в першу чергу займаються наданням послуг особам з обмеженими можливостями, мають забезпечити всіх заявників програми реєстрації виборців, допомогти їм у заповненні форм і передачі заповнених форм у відповідні державні установи. Для отримання більш детальної інформації, звертайтесь:

Департамент юстиції США
Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 

Відділ голосування – 1800 G
Вашингтон 20530

www.usdoj.gov/crt/voting
(800) 253-3931 (голосовий/TTY)

 

Закон про громадянські права осіб під вартою
Закон про громадянські права осіб під вартою (CRIPA) уповноважує Генерального прокурора США щодо розслідування умов утримання у державних і місцевих пенітенціарних органах, наприклад, тюрмах, в'язницях, слідчих ізоляторах, виправних установах для неповнолітніх, публічно експлуатованих будинках престарілих та установах для осіб з інвалідністю внаслідок вад розвитку, розкриття і виправлення поширених недоліків, що ставлять під серйозну загрозу здоров'я та безпеку жителів вище зазначених установ. Генеральний прокурор не має права, відповідно до CRIPA, розслідувати інциденти або представляти окремих осіб під вартою. 

Генеральний прокурор може ініціювати позови до цивільно-правових установ, де є достатні підстави вважати, що умови «кричущі або грубі», як такі, де завдають затриманим «тяжких тілесних ушкоджень», і вони є складовою частиною «знущання або практики» послідовності здійснення в повному обсязі резидентів конституційних або федеральних прав, у тому числі розділу II Закону про людей з інвалідністю і розділу 504 Закону про реабілітацію. Для отримання додаткової інформації або для подання позову в Департамент юстиції зв'яжіться:

Департамент юстиції США
Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 

Спеціальний відділ порушень – PHB
Вашингтон 20530

www.usdoj.gov/crt/split
(877) 218-5228 (голосовий/TTY)

 

Закон про освіту людей з інвалідністю
Закон про освіту людей з інвалідністю (IDEA) (попередня назва «PL 94-142» або «Закон про освіту для всіх дітей з інвалідністю 1975 р.») вимагає від державних шкіл зробити доступною для всіх дітей з обмеженими можливостями безкоштовну освіту відповідної якості в установах державної форми власності. Освіта має надаватися у недискримінаційних умовах у відповідності до індивідуальних потреб таких дітей.

IDEA вимагає від систем державних шкіл розробки відповідних індивідуальних навчальних програм (IEP-х) для кожної дитини. Конкретні специфічні освітні і супутні послуги, зазначені в кожній IEP відображають індивідуальні потреби кожного студента.

IDEA також передбачає необхідність дотримування певних процедур у розвитку IEP. Для кожного студента IEP повинна бути розроблена командою досвідчених людей і мусить переглядатися принаймні раз на рік. Команда включає в себе вчителя дитини; батьків, з урахуванням певних обмежень і виключень; саму дитину, якщо це доречно визначається; представницький орган, який має відповідну кваліфікацію, щоб забезпечити або контролювати забезпечення спеціальної освіти; а також інших осіб на розсуд батьків або агентства. 

Якщо батьки не згодні із запропонованою IEP, вони можуть вимагати проведення належного судового розгляду та контролю від навчальної державної служби, якщо це доречно в даній ситуації. Вони також можуть оскаржити рішення Державного агентства в суді штату або у федеральному суді. Для отримання більш детальної інформації звертайтесь:

Офіс спеціальної освіти і реабілітаційних послуг

Департамент освіти США
400 Меріленд-авеню, С.В.
Вашингтон 20202-7100

www.ed.gov/about/offices/list/osers/osep
(202) 245-7468 (голосовий/TTY)

 

Закон про реабілітацію
Закон про реабілітацію забороняє дискримінацію за ознакою інвалідності в програмах, що проводяться федеральними органами, в програмах, які отримують федеральну фінансову допомогу, у федеральних службах зайнятості, а також у сфері зайнятості федеральних підрядників. Стандарти для визначення дискримінації у сфері зайнятості відповідно до Закону про реабілітацію такі ж, як ті, які використовуються в розділі I Закону про права американців з інвалідністю. 

Розділ 501 

Розділ 501 вимагає позитивних дій і недискримінації у сфері зайнятості федеральними органами виконавчої влади. Щоб отримати додаткову інформацію або подати скаргу, співробітники повинні звернутися до Агентства з питань рівних можливостей зайнятості. 

Розділ 503 

Розділ 503 вимагає позитивних дій і забороняє дискримінацію при працевлаштуванні у федеральних урядових підрядників і субпідрядників, які уклали угоди більш ніж на $ 10 000. Для отримання більш детальної інформації про розділ 503 звертайтеся:

Офіс федеральних програм дотримання контрактів
Департамент праці США
200 Констітюшин-авеню

Вашингтон 20210

www.dol.gov/ofccp/index.htm
(202) 693-0106 (голосовий/переклад)


Розділ 504 

Розділ 504 гарантує, що «жоден кваліфікований працівник, що має інвалідність, у Сполучених Штатах Америки не повинен бути виключений, позбавлений вигоди або зазнавати дискримінації» в рамках будь-якої програми чи діяльності, яка або отримує федеральну фінансову допомогу, або ж проведена будь-яким виконавчим агентством чи поштовою службою Сполучених Штатів. 

Кожне Федеральне агентство має свій окремішній набір правил з розділу 504, які застосовуються до власних програм. Агентства, які надають федеральну фінансову допомогу також мають правила розділу 504, що охоплюють осіб, які отримують федеральну допомогу. Загальні вимоги за цими правилами включають розумне пристосування для співробітників з обмеженими можливостями: Програма доступності; ефективна комунікація з людьми, які мають інвалідність слуху чи зору; також доступні нове будівництво і перепланування. Кожне агентство несе відповідальність за забезпечення своїх власних правил. Розділ 504 також може бути реалізований за допомогою приватних судових позовів. Не обов'язково подавати скаргу до Федерального агентства або отримувати листа «право на позов», перш ніж іти до суду. 

Для отримання інформації про те, як подавати скарги до відповідної установи, згідно розділу 504, звертайтесь:

Департамент юстиції США
Відділ з цивільних прав 

950 Пенсильванія-авеню, N.W.

Відділ у справах людей з інвалідністю – NYAV 
Вашингтон 20530

www.ada.gov
(800) 514-0301 (голосовий)
(800) 514-0383 (TTY)

Розділ 508 

Розділ 508 встановлює певні вимоги для електронних та інформаційних технологій, що розробляються, зберігаються, закуповуються або використовуються федеральним урядом. Розділ 508 вимагає доступності електронних та інформаційних технологій, що розробляються на федеральному рівні,  для людей з обмеженими можливостями, в тому числі працівників та представників громадськості. 

Доступна система інформаційних технологій це та, яка може працювати в різні способи і не залежить від одного з органів відчуттів або здатностей користувача. Наприклад, система, яка забезпечує виведення тільки у візуальному форматі, не може бути доступна для людей з вадами зору та система, яка забезпечує вихід тільки в аудіоформаті не може бути доступним для людей, які є глухими або з вадами слуху. Деякі люди з обмеженими можливостями, вірогідно, потребують доступності, пов'язаної з програмним забезпеченням і периферійних пристроїв для того, щоб використовувати системи, відповідно до розділу 508. Для отримання додаткової інформації про розділ 508 звертайтеся:

Управління служб загального призначення США
Офіс політики всього уряду з питань IT доступу та відділу Workflow (ITAW)
1800 Ф Стріт Н.В.
Кімната 2222 – MEC:ITAW
Вашингтон 20405-0001

www.gsa.gov/portal/content/105254
(202) 501-4906 (голосовий)

Рада з дотримання транспортування та архітектурних бар’єрів США

1331 Ф Стріт, Н.В., Номер 1000
Вашингтон 20004-1111

www.access-board.gov
800-872-2253 (voice)
800-993-2822 (TTY)

 

Закон про архітектурні бар’єри 

Закон про архітектурні бар'єри (ABA) вимагає, щоб будівлі та споруди, які спроектовані, виготовлені або змінені з федеральними фондами, або ж орендовані Федеральним агентством, повинні дотримуватися федеральних стандартів для фізичного доступу. Вимоги ABA обмежені в архітектурних стандартах в нових і реконструйованих будівлях, а також у нещодавно орендованих об'єктах. Вони не стосуються діяльності, здійснюваної в цих будівлях і спорудах. Засоби поштової служби США покриваються ABA. Для отримання додаткової інформації або подання скарги звертайтеся:

Рада з дотримання транспортування та архітектурних бар’єрів США

1331 Ф Стріт, Н.В., номер 1000
Вашингтон 20004-1111

www.access-board.gov
(800) 872-2253 (голосовий)
(800) 993-2822 (TTY)

 
Загальні джерела інформації про права людей з інвалідністю

ADA Інформаційна лінія
(800) 514-0301 (голосовий)
(800) 514-0383 (TTY)

www.ada.gov
Регіональний центр технічної підтримки непрацездатних та підприємців
(800) 949-4232 (голосовий/TTY)

www.adata.org
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42 U.S.C. §§ 3601 et seq.

Здійснення регулювання:
24 CFR Частини 100 et seq.

Закон про освіту людей з інвалідністю
20 U.S.C. §§ 1400 et seq.

Здійснення регулювання:
34 CFR Part 300

Закон про національний реєстр виборців від 1993 р.
42 U.S.C. §§ 1973gg et seq.
Розділ 501 Закону про реабілітацію від of 1973 р., виправлений
29 U.S.C. § 791

Здійснення регулювання:
29 CFR § 1614.203

Розділ 503 Закону про реабілітацію від 1973 р, виправлений
29 U.S.C. § 793

Здійснення регулювання:
41 CFR Частина 60-741

Розділ 504 Закону про реабілітацію від 1973 р., виправлений
29 U.S.C. § 794

Більше 20 інструкцій для здійснення програм, фінансованих федеральним урядом, включаючи:

34 CFR Частина 104 (Департамент освіти)
45 CFR Частина 84 (Департамент охорони здоров’я)
28 CFR §§ 42.501 et seq.

Більше 95 інструкцій для здійснення програм, фінансованих федеральним урядом, включаючи:
28 CFR Частина 39 (Департамент юстиції)

Розділ 508 Закону про реабілітацію від 1973 р., виправлений
29 U.S.C. § 794d

Закон про засоби телекомунікації від 1996 р.
47 U.S.C. §§ 255, 251(a)(2)

Закон про доступність голосування для літніх людей та людей з інвалідністю від 1984 р.
42 U.S.C. §§ 1973ee et seq.
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